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ATA DA REUNIÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DOS VEREADORES DA CÂ-

MARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE – MATO GROSSO – No dia dezoito 

do mês de abril do ano de dois mil e vinte três, às dez horas e trinta minutos, reuniram-se os 

vereadores da COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, JOSÉ PAULO ZANCANARO, 

KARLA JACKELINE DA SILVA SOUZA e SÉRGIO RODRIGUES GONÇALVES. Na 

sequência, foi distribuído o Projeto de Lei Ordinária nº 1400 de 2022, que “Dispõe sobre a 

Reorganização dos Regimes de plantão presencial, plantão de sobreaviso e plantão emergencial 

dos profissionais da Secretaria Municipal de Saúde de Primavera do Leste e dá outras providên-

cias”, o qual fora estabelecido para relatar e dar voto o Vereador José Paulo Zancanaro, que 

sai notificado do prazo para devolução em 05 dias nos termos do nos termos do inciso II do Art. 

49 do RICM; Projeto de Lei Ordinária nº 1436 de 2023, que “Dispõe sobre a denominação da 

Central de Regulação de Serviços de Saúde Dinacir Campos Fortes em Primavera do Leste - 

MT”, o qual fora estabelecido para relatar e dar voto o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, 

que sai notificado do prazo para devolução em 15 dias nos termos do nos termos do caput do art. 

49 do RICM; Projeto de Lei Ordinária nº 1437 de 2023, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade 

de afixação de cartazes e anúncios publicitários de natureza educativa, acerca da prevenção e 

erradicação da violência contra a mulher, e dá outras providências”, o qual fora estabelecida para 

relatar e dar voto a vereadora Karla Jackeline da Silva Souza, que sai notificada do prazo para 

devolução em 15 dias nos termos do nos termos do caput do art. 49 do RICM; Projeto de Lei 

Ordinária nº 1439 de 2023, que “Dispõe sobre a denominação Central de Imunização Edmundo 

de Souza Parente em Primavera do Leste MT”, o qual fora estabelecido para relatar e dar voto 

Vereador José Paulo Zancanaro, que sai notificado do prazo para devolução em 15 dias nos 

termos do nos termos do caput do art. 49 do RICM; Projeto de Resolução 05 de 2023, que 

“Dispõe sobre a contratação direta por dispensa de licitação de que trata a Lei Federal n- 14.133, 

de 2021, institui os sistemas de dispensas eletrônica e especial no âmbito do Poder Legislativo 

de Primavera do Leste e dá outras providências”, o qual fora estabelecido para relatar e dar voto 

o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, que sai notificado do prazo para devolução em 15 
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dias nos termos do nos termos do caput do art. 49 do RICM; Não havendo nenhuma divergência 

digna de ata, foi encerrada a presente reunião às dez horas e quarenta e cinco minutos. Mandado 

lavrar a presente, que lida e achada conforme, segue infra-assinada por mim, LEANDRO ROS-

SETTO NOGUEIRA, que redigi e assessorei e os demais presentes. Frisa-se que para os fins 

legais, a assinatura da presente supre a lista de presença. 
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